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A c t i v i d a d e s

59 + 36 =                                                      68 – 49 =

Calcula mentalmente y completa:
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Pedro viajó 48 
kilómetros y Tomás 39 
kilómetros.

¿Quién viajó más?

..........................................

¿Cuánto más?

......................... km.
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A Diego le regalaron 
34 láminas con 
�guras de aves para su 
colección. 
Ahora tiene 72 
láminas.

¿Cuántas láminas tenía 
antes de recibir el 
regalo?

Diego tenía ......................... láminas.
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Valentina y Andrea 
están leyendo el 
mismo libro de 
cuentos.
Valentina ha leído 
35 páginas más que 
Andrea y va en la 
página 47.

¿Qué página está 
leyendo Andrea?

Andrea está leyendo la página ......................... .


